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Mivakag 10.9 0voyn g dadikaoiag oxediaocpou yla tnv avagpoBia diepyacia alw-
poupevng Blopdacag

BApa Mepiypaegn

1= EmA&ETE i Tiun Tou SRT yia va emTeuxBei n SedopEvN
OUYKEVTPWON EKPONG Kail TO TTog00TO atropdkpuvong COD

2. MpoodlopioTe TV NUEPNTIA TTOPAYWYT) OTEPEWV Kal TN Hada
TWV OTEPEWYV OTO oUCTNUA Yia TN SIOTAPNON Tou £TIBUUNTOU
SRT

3 ETTIAEETE TNV QVAPEVOUEVN CUYKEVTPWOT] OTEPEWV OTOV

avTISPACTAPA Kal TIPOODIOPICTE TOV OYKO TOU avTIBpAoTHPA
4. MpoodiopioTe To puBUS TTApaywyng agPiou

o MpoodiopioTe To TTOOO TNG TTEPICTEIAg TNG INUOG TTOU
QTTOPPITITETAI KAl TIG ATTQAITAOEIG O BPETITIKA OUCTATIKA
6. EAEYETE TO PUBLIO OYKOUETPIKNAG GOPTIONG OPYAVIKWYV

7. MpoodIopIioTE TIC ATTAITACEIC OE AAKAAIKOTNTA




Mivakag 10.10 Zuvoyn mapapétpwv oxedlaopoy yla avTidpacTipeg TARPOUS avauigng
alwpPoUPEVNS Blopalag mpog mpoemne&epyacia diaiutou COD

NapdueTpog Movada z T ;
EUpog Tutmikng

Amodoon otepswy, Y
Z0uwaon g VSS/g COD 0.06-0.12 0.10
MeBavoyéveon g VSS/g COD 0.02-0.06 0.04
ZUVOAIKOG ouvduUao oG g VSS/g COD 0.05-0.10 0.08
2UVTEAECTC aTToouvBeong, Kq
Zupuwon g/g.d 0.02-0.06 0.04
MesBavoyéveon g/g.d 0.01-0.04 0.02
>UVOANIKOS CUVOUACUOG g/g.d 0.02-0.04 0.03
MéyioTog £181KOG puUBPOG avaTTTUENG, Hm
356°C g/g.d 0.30-0.38 0.35
30°C g/g.d 0.22-0.28 0.25
25°C g/g.d 0.18-0.24 0.20
21a0epd nuiceiag TaxuTnTag , K
35°'C mg/L 60-200 160
30°C mg/L 300-500 360
25°C mg/L 800-1100 900
MeBavio
MNapaywyn oToug 35°C m%kg COD 0.4 0.4
MukvétnTta oToug 35°C kg/m® 0.6346 0.6346
MepieXOUEVO QEPIO % 60-70 65
MepiexOUeVn EVEPYEIT kJ/g 50.1 50.1

Snueiwon: m¥kg x 16.0185 = /b
kg/m® x 62.4280 = Ib/10°f°



napdﬁtlvpa 10.2

Aepyesio Awwpodpevic Biopdlag Avagpéfrov Avridpastipo Enagic Ipoc
oopiote 10 ueyebog Tov AVTISPACTIPO, TO PLOUO TaPaY®YNS aepiov, T SraBéoiw
EVEPYELDL, TO PLOUO TaPAYOYNG CTEPEDV KOL TIG OTATAGELS G OAKOMKOTNTO. KO
Opentikd cvoTaticd yio o avaepodPia diepyacio emaeng (Zyua 10-2B) émov yive
Ton emegepyacio tov anofAntov e okomd Ty amopdkpouven tov 90% tov COD.

XopoKTNpIoTIKd vYpOV amoBANTOV:

Mapauerpog Movada Tiun
Mapoxn m®/d 300
COD g/m® 6 000
AloAuT6é COD g/m® 4 000
Aodyog COD/TSS o/g 1.8
[MoocooT6 atroikodounoiuwy TSS % 80
AZwTo g/m® 10
PwoPopog g/m® 20
AAKAAIKSTNTA g CaCo’m® 500
Ogpuokpacia G 25




Hapapetpotl oxedtaoL00 Kot TAPUdOYEC:

1. Zvykévipoon TSS otnv expony = 150g/m’

2. Zovteheotnc oopareios yio To oyediacud tov SRT = 1.5

3. VSS/TSS=0.85 (a6 Kepdraio 7)

4. f4= 0.15 g VSS xvttopikdv vroreippdrov /g VSS Bopdloc mov axocvvtifston
5. XpNolpomotjote Kvntikovs cuvtedeotéc amd tov Iivake 10-10

6. O1 awartnoels o€ Bpentikd ovotatikd Bacilovior oe VSS:N = 12% kon P = 2.4%
7. I'to. SRT > 40 d, To. amowodopnoua TSS petarpémovrat

8. MLSS =6 000 g/m’

9. PuOuoc kabitnone = 24 m/d

10. Xvotaon aegpiov = 65% CH, xat 35% CO,



Adon

1. IIposdiopiote To SRT oyediacpod otovg 25°C
o 90% amopdrpovven COD, to COD tng ekpong eivar

= (10— 090)6000 g/m’ )= 600 g/m’
H 6ewpodpevn cuykévipoon TSS oty ekpor| 1ovtat pe 150 g/nr

COD g exporig Adye TSS = (150mg/L)1.8 ¢ COD/g TSS = 270 g/m’
Emitperts) i) Stalotod COD ot expory = (600—270)g/m’ = 330 g/m’

Avadiotaére v E&lomon (7-39) kot ovrikataotiote t0 YK and 10 i, Yo Tov
Tpocdtoptopd g TIHnG tov SRT:

-1
SRT = lumSe = kd
K~ + Se

Ané tov ITivaxa 10-10 o1 kivntikoi cuvteleostés tvou:

Vm = 020 g/g d
K, =900mg/L
k,=0.03g/g-d

o/0 - 8 =
SRT:((O.ZOO/O d)(330 g/m )—0.0Sg/g-dJ

(900 + 330)g/m’
SRT =42.3d

H oyediootikn Tiun Tov SRT pe éva mapdyovta aopareiag 1.5 eivar:

SRT oyebaopov=15(42.3)=63.4d = 63d



2. ITIpocdiopiote TNV Tapory®yr tA0OC.
Yroloyiote T GLYKEVIP®OT TOV Un arotkodopunoiuav TSS.
o tipég SRT peyorotepeg tov 40 d, ta amowodourioipa TSS petatpénovra.

My Siodvré COD = (6000—4000)g/m* = 2000 g/m’
[Tpocdiopiote To un drwrvtd COD wg TSS ypnoiponotdvrog 1.8 g COD/g TSS
(0edouévo)

(2000g/m* COD)
(L8g COD/g TSS)
Amowooounoiuo kicouo twv TSS = 0.8 (5850#5:’1/’0)
My amoxodousioua TSS = 0.20(1111)= 222 g/m’ TSS

Mpn orodvté COD wg TSS = =1111g/m’ TSS

Xpnowonoieiote v E&looon (8-16) yia tov Tpocdlopiopd e Tapaymyne tmv
GTEPEDV:



p. - Q¥6,-5) _ filk,)JQY(5,~S)RT
1+ (k, SRTN0.85)  [1+(k,)SRTX0.85)
+Q(}l77 ATo1K0OOUT O1UA TSS)

S, =8 =COD rov amoikodounbnre = COD eioporic — COD twv un
amoikodouniorucwy TSS — aroxodoprouo doivté COD exporc
=6000g COD/m’ — [(222 g/m’ TSSXI.S g COD/g TSS)]— 330 g/m’
=(6000~-400-330)g/m* =5270 g/m* COD

XpNoWomoimvTas tovg akdrovBovg cuvtereotég and tov Iivaxa 10-10 xat ™
OEOOUEVT TIUT Y10 TO fy, VTOAOYIOTE TO Py 1gg

Y =0.08¢ VSS/g COD
k,=0.03g/g-d

(300m°/d{0.08 gVSS/g CODY5270 g COD/m*)
[1+(0.03 g/g-d)634)[0.85)
, 0152/2(0.03 g/ - d Y300’/ (008 g/g 5270 g/m* (63 )
1+ (0.03g/g-d Y634 )]0.85)
+300m°/d (222 g/m’)
= 51488 g/d +14597 g/d + 66600 g/d
Py =132685 g/d

P XT5S =




3. IIpocdiopicTte TOV 6YKO TOV AVTIOPACTHPO KA TNV TR TOV T.
a. [Iposdiopicte Tov dyKo ypnoomordviag v E&icwon (7-55).

(‘PX,TSS XSRT)

TSS

Oyxog =

[0 Xrgg = 6000 g/m’ (8eSopévo), o dykoc eiva:

Oykoc = (8255 g/dX§3 ) =1393m’
(6000 g/m’ )
B. IIpoodiopicte Tov VIPAVAIKS ¥POVO TUPULOVAG T.
e V = 1393 m i)

0 (00m*/d)



4. TIposSiopiote 0 pOud mapaymyng tov pedaviov Kot Tov cuvolkob aepiov Ko
TO EVEPYELOKO TEPLEXOUEVO.
. PuOudg mapaymyng pebaviov
Amd tov ivaxa 10-10 o 6ykog tov pebaviov otovg 35°C = 0.4 m’> CHy/kg
COD
Ytovg 25°C, o dykog Tov pebaviov eivon

\(273.15+25)

=(0.4 =0.39m° /kgCOD
( ’(273.15+35) -

(039m /kg)5270g COD/m* J300m*/d)

Ol pvludc mopoywyns CH, =
=6166m’/d
B. PuOpdc mapaymyng cuvorikol agpiov
(616.6m°CH, /d)

[apaywyn agpiov = (

; A~ =9486m° /d
0.65m°CH , /m aepzov)

v. Evepyeiaxd mepieydpevo tov aepiov
>toug 25°C, 0 6ykog mov kataAapufdvetar amd 1 mole agpiov givar

(1mole)0.082057 atm-L/mole-K)[(27315+25)K]
1.0atm

To oAké moles Tov pebaviov mov Tapdyoviat ava NEEPQ

=245L

V=

(6166m/d)
(24.5 L/mole)(l m’/10° L

Mééo peloviov = (25167 mole CH,/d 16 g CH ,/mole)=4.03x10’ g/d
Evepyeroics nepieyépevo = (8.03x10° g/d 501 kJ/g) = 20.2x10° kJ/d

Mole CH ,/d =

) =25167 mole/d



. IIpoodiopicte T1¢ amoitioelg o€ OpEnTIKG CLOTOTIKA.

01 000 TPWTOL OPOL OTOV DTOLOYLOHUO
700 Py g OV O1voviaL 610 pruo 2

= 51488 o/d +14597 g/d = 66085 g/d

Hapoyoyn prouacos =

' N = 12% kot P = 2.4% tov VSS, ot anaitoeig e Bpentikd cuotatikd v

Amoutotuevo N = (66085 g/d 012 g/g X0.85)= 6741g/d
Amearotuevog P = (66085 g/d }0.024 g/g 0.85)=1348 g/d

OPENTIKG GLOTATIKA EIGPONG:

N = (10 g/m’ J300m /d )=3000 g/d
P =(20 g/m’ Y300m*/d )= 6000 g/d

Y mhpyel emopkng OGPOPOG GTNV €16P0Y], dALA Tpénel va Tpootebel almTo.

Ipoctixn N =(6741-3000)g/d =3741g/d = 3.74kg/d



6. I[Ipocdiopiote v anaitnon oe aAkaiikdTnTa.
And tov Ilivaxa 10-4, n eAdyiotn aAkoAkotnTo Tov anorteital o 35% CO, =
1 500mg/L o¢ CaCO;

IIpoaOnkn osxoiikdtnrog =1500mg/L —500mg/L =1000mg/L ws CaCO,

(84 g NaH CO,/eq )(1 0° g/m’ )
(50 g/eq CaCO,)

NaHCO,/d = (1680 g/m’* \300m*/d 1 kg/10° g )= 504kg/d

ws NaHCO, =

=1680 g NaHCO,/m’

7. Ilpocoiopiote 11 SIEUETPO TOV dVYAGTHPO.
(YmoB¢ote yprion amaepi®Th TPV 0o TO OLVYUCTP)

(0.m*/d) _ 300m’
(zoydTnra kabilyong, m/d ) (24m/d)
Miduetpog = 4m

Empoveia = =125m’

Sx6AI0

Inuovtikd o6 evépyetag (tepimov 20.2x10° kJ/d) Snpovpysitar amd Ty maporym-
vn Tov pebaviov (CH,). To pebavio elvai dvvartov va ypnopomombel yio t Bépuov-
o1 TOL avaePOPlov avTdpacTipa, KATL TOL o propovce va Tpombncel Ty TayvTE-
PN amotkooounon Kol va petwbel £1ot to péyebog Tov avaepdPiov Proavtidpactnpa.



